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GS 1. — 3. kolokvij (A) (2003./2004.)

Izracunati vertikalni pomak
tocke x = (/2.

Izracunati horizontalni pomak
tocke D.

q = 25kN/m’
E=3-107kN/m?
b/h = 3060 [cm)]
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Pomocu utjecajnih linija izracunati reakciju u lezaju B i poprec¢nu silu u presjeku ¢t — .

M = 50kNm
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Pomoc¢u utjecajne linije izra-
¢unati moment u tocki D.

K =T75kN

q = 25kN/m’

Odrediti polozaj u kojem zadano
optere¢enje daje najveci moment
u presjeku t — t.

K, = Ky = K4 =50kN
K3 =T5kN
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GS 1. — 3. kolokvij (B) (2003./2004.)

Pomoc¢u utjecajnih linija izracunati vertikalnu reakciju u lezaju D i poprec¢nu silu u

presjeku t — t.
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Pomocu utjecajne fntje ixa- I
¢unati moment u tocki E. K—>\ ® +
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Odrediti polozaj u kojem zadano z \ 3 \

optere¢enje daje najveci moment

q
u presjeku t — t. M
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Izracunati vertikalni pomak M q
tocke x = (/2. P e
’ nEIl = Er
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[zracunati horizontalni pomak q

tocke D. Oy T
q = 25kN/m’ 3
E =3-107kN/m?

b/h = 30/60 [cm] S v
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GS 1. — 3. kolokvij (C) (2003./2004.)

Pomocu utjecajne linije izracunati l 1 2 i~
silu u stapu 1-2. 12’5
K =T75kN
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Pomoc¢u utjecajnih linija izracu- K HHHHHHHL B
nati horizontalnu reakciju u lezaju ! ST
A i moment u presjeku t — ¢.
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g = 50kN/m’
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Nacrtati utjecajnu liniju za poprecnu silu u presjeku t — ¢.
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Izracunati vertikalni pomak lK ©
tocke C. & nET & FEI
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Izracunati relativni zaokret osi %
izmedu tocaka A i B: Apa 5. ® l
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K =100kN 1

E =3-107kN/m?

greda: b/h = 40/60 [cm]
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stapovi: b/h = 30/30 [cm] ‘ ‘ ‘ ‘ \ \ !
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GS 1. — 3. kolokvij (D) (2003./2004.)

[zracunati vertikalni pomak M7 ©
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Izracunati promjenu udaljenosti l K

tocaka A1 B: Ady p.
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Pomocu utjecajne linije izracunati —
silu u stapu 1-2. l%
K =T75kN . T 5
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Pomoc¢u utjecajnih linija izracu- t HHHHHHHg] B
nati vertikalnu reakciju u lezaju A ! S
i poprecnu silu u presjeku ¢ — ¢.
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